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Milí Mariančania, dovoľte mi prihovoriť sa k Vám v čase najkraj-

ších sviatkov pokoja, lásky a porozumenia.

V tento sviatočný čas si viac ako inokedy uvedomíme, že napriek 

dospelosti v každom z nás drieme kúsok malého dieťaťa, ktoré ne-

trpezlivo čaká na nádherne pripravený štedrovečerný stôl, voňavú 

kapustnicu, žiarivý stromček a darčeky, ktoré nás pod ním čakajú.

Vianočné sviatky – čas radosti, vychutnajme si ich so všetkým čo 

k nim patrí.

Vo svojom mene ako i v mene obecného zastupiteľstva a pracov-

níkov obecného úradu, chcem pozdraviť tu trvale bývajúcich ob-

čanov, ale i naše deti a mládež, našich rodákov, našich občanov, 

ktorí sa z rôznych dôvodov nemôžu zúčastniť doma vianočných 

sviatkov, zvlášť pozdravujem našich chorých a osamelých obča-

nov, či sú teraz v nemocniciach alebo doma sami, alebo pri svojich 

najbližších. Pozdravujem aj našich podnikateľov, našich učiteľov, 

ako i poslancov miestneho zastupiteľstva.

Chcem Vám všetkým poďakovať za pomoc a podporu pri budo-

vaní našej obce.

Prajem Vám všetkým, aby ste do Nového roka vykročili šťastnou 

nohou a s optimizmom. Iste nás postrehnú krásne, ale i nepríjem-

né chvíle a okamihy, lebo aj tie patria k životu. No nezabudnime 

však na ľudskosť, toleranciu, vzájomnú pomoc a porozumenie. 

Krásne a veselé sviatky a šťastlivý nový rok vám praje

Príhovor

Milí priatelia.

Čas adventu je pre nás dobou zhonu a či sme veriaci alebo nie, ne-

jakým spôsobom sa tomu zhonu podriaďujeme. Blížia sa predsa 

sviatky a pred sviatkami chceme mať všetko na poriadku. Myslí-

me na darčeky najmä pre deti aby mali radosť, na našich blízkych, 

lebo nám záleží na vzťahoch, ktoré budujeme alebo budovať ch-

ceme. Myslíme na to, že by sme sa chceli alebo dokonca mali za-

pojiť do nejakej charity, pomáhať deťom z detských domovov ale-

bo bezdomovcom. Prosto advent a Vianoce, chceme či nechceme, 

sú dobou prehĺbenia pocitov spolupatričnosti, blíženeckej lásky 

a skutkov dobročinnosti. Diabol si vezme na pár dní dovolenku 

a zjavuje sa nám iba v podobe stola plného sladkostí a tučného 

jedla. Je tu však malý problém. Je jedno, či niekto uznáva „ducha 

Vianoc“, alebo „Ježiška“, všetci pravdepodobne robíme tú istú chy-

bu. Nechávame sa pohltiť. Skutočný Ježiško sa totiž narodil v maš-

tali, resp. v jaskyni, nebol bohatý a už vôbec nie mocný. Vianoce 

sú sviatkami pokory a skutočnej lásky. Lásky, ktorá je ochotná da-

rovať život. Na stránkach tohto pekného časopisu, vám nechcem 

dávať predvianočnú lekciu z morálky a etiky, od toho mám ďaleko. 

Ja sám som súčasťou zhonu a stresu a často veľmi dobre chápem, 

že čo sa musí urobiť, to sa prosto musí.

Chcem vás milí moji iba povzbudiť k jednej veci. Skutočná láska sa 

skladá z drobnej každodennosti a milých maličkostí. Je čas popriať 

svojmu susedovi, ktorého nemám rád dobrý deň, je čas želať dob-

ro blížnemu od srdca a úprimne. Je čas konečne doniesť kvetinku 

svojej žene, je čas počúvať svoje deti dôsledne a pozorne a je čas 

venovať svojej duši päť minút tichej osamotenej sústredenosti. 

Aj o tom je advent. A Vianoce? Čas povedať si, že pokora svedčí 

mojej duši, že požehnanie od Ježiška, kráľa z maštale je zadarmo 

a je bohatšie ako ten najsladší darček, že... Priatelia, Nenechajme 

sa pohltiť, želám vám požehnaný a zmysluplný čas. 

PETER HASOŇ

P. Mgr. Marek Vadrna
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V mesiacoch október a november vykonal Slovenský Vo-
dohospodársky Podnik, Š.p., Odštepný Závod Bratislava, 
Správa povodia Moravy Malacky, čistenie potokov v našej 
obci.

Na konci leta 2016 tri nárazové búrky sprevádzané extrém-
nymi prívalovými dažďami spôsobili na dolnom koryte po-
tokov nánosy a potok Drmolez sa na Štúrovej ulici vybrežil 
a ohrozil súkromné nehnuteľnosti.

Správa povodia Moravy promptne zareagovala na výzvu 
obecného úradu a so svojimi pracovníkmi a mechanizma-
mi vyčistila zanesené korytá potokov. 

Obecný úrad ďakuje hlavne Ing. Mgr. Branislavovi Vlčekovi 
za zabezpečenie zdarnej akcie a tešíme sa na ďalšiu spo-
luprácu.

Vďaka tohoročnej rekonštrukcii školskej kuchyne a jedálne 
sme s veľkou radosťou otvorili nový Školský rok 2016/2017. 
Nové technologické zariadenia boli v rámci obnovy ku-
chyne a jedálne dodané a namontované do prestavaných 
priestorov, ktoré boli navrhnuté tak, aby spĺňali najvyšší 
štandard prevádzkovania kuchyne.

Ďakujeme spoločnosti PROTHERM Profesional, s.r.o za 
kvalitne odvedenú prácu a tiež spoločnosti HB REAVIS 
Slovakia a.s. za to, že v čase, keď sa obec žiaľ potýkala s 
nezmyselnými prieťahmi, nám poskytla nezištnú fi nančnú 
pomoc vo výške 50 000 EUR, ktoré boli použité na túto re-
konštrukciu.

Za spoluprácu pri zaškolení a preberaní zariadení ďakujeme 
p. Šemetkovej – vedúcej kuchyne a pani kuchárkam Stra-
kovej a Závodskej.

Dobrú chuť deťom a celému školskému personálu 

Počas posledných rokov bývali kontajnery určené na zber 
bio odpadu umiestnené pri areáli PPA Control, avšak kvôli 
nedisciplinovanosti niektorých občanov musel byť zrušený. 
Pozitívna správa je tá, že na základe tejto skutočnosti sta-
rosta obce dokázal prenajať v prospech obce za 1 € ročne 
oplotený pozemok o výmere 948 m², kde bol na tento účel 
zriadený nový zberný dvor, ktorý slúži len na tento účel. 
Tešia nás kladné odozvy na fungovanie a prevádzkovanie 
zberného dvora.

POZRITE NA NAŠU NOVÚ WEB STRÁNKU: www.marianka.sk

V 10. Tohto roku bolo zahájené pokračovanie výstavby 
plynofi kácie v centre obce na Školskej ulici – od obecné-
ho úradu po Námestie 4. Apríla v celkovej dĺžke 450 m. 
Na tejto trase bolo vybudovaných 24 prípojok plynu. Verí-
me, že obyvatelia, ktorí súhlasili s pripojením, budú v čo naj-
kratšom čase využívať vykurovanie plynom a tak prispejú 
k zdravšiemu ovzdušiu a skvalitneniu životného prostredia 
v našej obci. Následne v priebehu budúceho roku bude do-
končený aj nový povrch Školskej ulice.

PLYNOFIKÁCIA 
OBCE

ČISTENIE POTOKA 

MARIANKA 

A DRMOLEZ

ŠKOLSKÁ 

JEDÁLEŇ 

A KUCHYŇA

V 10. mesiaci tohto roku budoval investor Slovak Telekom 
a.s. v obci optickú prípojku do technologického zariadenia 
MSAN na Karpatskej ulici pri autobusovej zastávke Stupav-
ská cesta. Súčasne sa zrušil zastaralý sieťový rozvod SR. Slo-
vak Telekom touto stavbou zabezpečil kvalitnejšie nové te-
lekomunikačné a dátové služby pre účastníkov na uliciach 
Borinská, Družstevná, Nám. 4. apríla, Kamenná, Karpatská, 
Krátka, Školská a Štúrova v počte cca 160 účastníkov.

Nový optický kábel bol položený v dĺžke 1 200 m. Stavbu 
realizovala spoločnosť SUPTel s.r.o, pokládka bola veľmi še-
trná k rozkopávkam, nakoľko už pri budovaní chodníkov sa 
v predstihu uložili chráničky a tak sa rozkopávky realizovali 
len na začiatku a konci trasy.

OPTOKÁBLE

ZBERNÝ DVOR 

BIO ODPADU
Dňa 04. mája 2016 bola ukončená obnova Kaplnky Sv. 
Floriána. Steny dostali novú fasádu a vstupný otvor nové 
oceľové dvere. Kaplnka bola vysvätená 13. mája 2016 
o 20:30 hod. generálnym predstaveným, páterom Micha-
lom Kryzstofowiczom.

Obecný úrad ďakuje p. Ing. Pavlovičovi a p. Rizymu zo Zá-
horskej Bystrice.

OBNOVA KAPLNKY 

SV. FLORIÁNA

Obec
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Aktivity spolku, ktorý si koncom decembra pripomenie desia-
te výročie svojej existencie, štartovala piateho februára 2016 
Výročná členská schôdza spolku. Sústredila sa od začiatku 
na hodnotenie roka 2015. Pripomenula členom, že bol dru-
hým rokom činnosti Miniexpozície ťažby a spracovania brid-
lice v Marianke, zrenovovaného priestoru starého banského 
diela, objaveného v roku 2005, a po solídnej rekonštrukcii 
v roku 2014, premeneného na malé múzeum baníctva v na-
šej obci. 
Na schôdzi členovia stanovili program siedmich podujatí, kto-
ré prinesú občanom Marianky i jej návštevníkom zaujímavé 
zážitky i poučenia aj v tomto roku. V apríli to bolo Prebúdzanie 
marianskeho permoníka, ktoré otvorilo pre verejnosť turistic-
kú sezónu. Sezónu, spoznávania hornín, vystavených v expo-
zícii bridlicovej štôlne, zoznámenia sa s geologickou mapou 
Malých Karpát a s novou publikáciou autora Petra Ondrusa - 
Pohľad do podzemia – pútavého obrazu 3D snímkov z hlbín 
opustených baní. Túto časť ukážok priniesol Spolok pre mon-
tánny výskum. Podujatie bolo zaradené do Kalendária podu-
jatí ZBSC 2016. Nasledovala májová Noc múzeí a galérií 2016 
– v priestoroch Miniexpozície ťažby a spracovania bridlice 
v Marianke. Jozef Kráľ v nej predstavil záujemcom praktickú 
činnosť spracovávania bridlice špeciálnym náradím a jej uži-
točné použitie aj ako dekoračné dielka a úžitkové predmety. 
Rovnako ako predošlé podujatie bolo toto stretnutie s bridli-
cou zaradené do Kalendária ZBSC 2016. 
Kľúčovým podujatím roka v dňoch 3. a 4. júna bol odborný 
seminár Marianska bridlica naprieč storočiami s medziná-
rodnou účasťou. Odborníci zo Slovenska privítali svojimi prí-
spevkami kolegov z Česka a Maďarska. Seminár bol súčasťou 
pripomenutia si stého výročia ukončenia priemyselnej ťažby 
bridlice v našej obci v roku1916, kedy I. svetová vojna vzala 
na front veľkú časť baníkov a robotníkov dielní, kde sa bridlica 
spracovávala. Seminár rámovali aj sprievodné akcie.
V piatok, 3. júna bola vydaná príležitostná poštová pečiatka 

SPOLOK PERMON MARIANKA A ROK 2016,

ALEBO – ČO SME STIHLI VYKONAŤ...

Rok bridlice 2016 na poštovom úrade Marianka a otvorenie vý-
stavy „Bridlicová tabuľka školský zošit žiaka druhej polovice 
XIX. storočia“. Sobota, 4. júna, priniesla Ukážku pokrývania 
striech bridlicou. Názorne zručnú, ale neľahkú prácu predvie-
dol divákom odborný majster pokrývač Petr Kocur z Moravy. 
Odborný seminár mal solídny ohlas u všetkých účastníkov 
a jeho obsah, doplnený referátmi historika a spisovateľa Pet-
ra Zahnaša z Českej republiky a Pétera Pappa z Maďarského 
štátneho geologického inštitútu, vyjde v najbližšom čase 
vo vedeckom zborníku. Spomienkové stretnutie ku Dňu obetí 
banských nešťastí organizoval spolok Permon 7. augusta pred 
Miniexpozíciou ťažby a priemyselného spracovania bridlice 
v Marianskom údolí. Účastníci si pripomenuli aj jednu z obetí 
ťažby v „Šifrovej jame“ v roku 1903, kedy 18. júla zahynul pod 
závalom v lomovej štôlni Mariančan Peter Novák, 48 ročný ba-
ník, otec 4 detí... 

Počas jarného zobúdzania Marian-
ského Permoníka sa konal krst dvoch 
publikácií: „Pohľad do podzemia „ - 3D 
fotografi e starých banských diel 
a Bedeker banských diel a múzeí v SR.

Permon
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Baníci a mykológia?! V Marianke to „ide“ k sebe... Už XII. vý-
stavu húb usporiadal spolok Permon 17. septembra za spolu-
práce Spolku pre montánny výskum napriek veľkému suchu, 
ktoré vládlo takmer viac ako mesiac! Podarilo sa zostaviť po-
merne solídny prehľad jedlých i jedovatých húb (163 druhov!) 
aj za prispenia priateľov z Ratíškovíc a ich Mykologického 
kroužku vedeného Václavom Koplíkom, nadšencov z Dvorní-
kov na čele s dr. Jurajom Bojnanským a vynikajúcou podpo-
rou mykológov zo Slovenského národného múzea i odborne 
zdatným Mgr. Jankom Červenkom a RNDr. Radom Bednárom. 
Súťaž o rozpoznávanie húb ako vždy viedol Jozef Kráľ a potešil 
výhercov peknými atlasmi húb.
Záver tohoročných plánovaných podujatí urobili účastníci 
3. Svätobarborského sprievodu, ktorý bol organizovaný 2. 
decembra od 17.00 hodiny najprv prehliadkou banských 
svietidiel v Miniexpozícii za spolupráce Spolku pre montán-
ny výskum, doplnený o nadšenca Karola Nováka, ktorý prišiel 
do expozície s funkčným olejovým kahancom z roku 1862 
a pri kladení venca ku soche sv. Barbory prispel svojím svet-
lom ku slávnostnej atmosfére pri sprievodnom slove RNDr. 
Lehotského, ktorý oboznámil prítomných s pohnutým osu-
dom statočnej Barbory. Sprievod si za zvukov dvoch baníc-
kych hymien pozdravil udalosť a pamiatku svätice zvučným 
Zdar Boh! 
Podujatia ZBSC Spolok Permon Marianka obsadzoval počas 
roka 2016 nasledovne: 8. Stretnutie banských miest a obcí Slo-
venska v Gelnici 12. – 14.8. (Lehotský, Sand) 20. setkání hornic-
kých měst a obcí ČR a 16. Evropské hornické a hutnické dny 
Příbram 19. -12. júl; 2016 (Sand). Rada ZBSC Vyšná Boca; au-
gust 2016; Valné zhromaždenie ZBSC B. Štiavnica 17.3. 2016; 
Zasadnutie Rady ZBSC v Prešove na Sigorde, november.

Okrem plánovaných podujatí sa tento rok naši členovia ve-
novali aj aktivitám, spojeným so sprevádzaním záujemcov 
o Miniexpozíciu bridlicovej štôlne. Jozef Kráľ pripravil prednášky 
o bridlici a jej význame pre deti a školskú mládež priamo 
v expozícii aj s ukážkami práce s výrobou pamiatkových pred-
metov. Roman Lehotský priviedol do výstavného priestoru 
členov skupín ochranárov prírody a turistických spolkov. Dve 
ukážky organizoval pre jaskyniarov v rámci ich stretnutia 
na celoslovenskom Dni jaskyniarov, zúčastnil sa poznávacej 
exkurzie v bani na olovo a bauxit v Slovinsku. Ján Sand spre-
vádzal švajčiarskeho odborníka na ochranu technických pa-
miatok a zúčastnil sa prehliadky jedinej bane na vzácny opál 
v štôlni Jozef na Sigorde. 
Ak pridáme záujemcov o Miniexpozíciu z radov návštevníkov 
Mariatálfestu, turistov, ktorí spojili „Dni zelá“ v Stupave s pre-
hliadkou jej zaujímavej výstavky fotografi í z podzemia bane 
a návštevu Slovenskej národnej rady pri novoročnom prijatí 
baníckych spolkov jej vtedajším predsedom Pelegrinim, do-
staneme pestrý obraz činnosti Spolku Permon v Roku bridlice. 
Ten bol totiž vyhlásený spolkom pri príležitosti Stého výročia 
ukončenia ťažby bridlice v Marianke v roku 1916. Tento rok 
bol teda úspešným rokom činnosti Spolku Permon Marianka 
aj vďaka významnej podpore našej obce. Obce, ktorá má de-
jiny bohaté na historické udalosti, čo prispeli k jej súčasnému 
obrazu. Na ňom nájdete farby, ktoré priniesol rušný život sto-
ročí, čo prešli nad jej neobyčajným údolím... 

Predseda Spolku Permon Ján Sand

autora fotografi í: Ivan Paška

Členovia Spolku Permon oboznamujú pred štôlňou bridlicovej bane verejnosť s geologickým zvláštnosťami Malých Karpát.

Na Námestí 4. apríla v Marianke predvádzal Jiří Kocur z fi rmy TOPSTEIN 
(ČR ) ako sa ukladá bridlica pri pokrývaní striech.

„Rok bridlice 2016“ vyvrcholil medzinárodným seminárom „ Marianska 
bridlica naprieč storočiami“. Účastníci seminára sa oboznámili s mnohý-
mi exponátmi, medzi nimi i s bridlicovými písacími tabuľkami.



6         Mariatál 

Stará ľudová múdrosť, staré porekadlo, ale stále aktuálne a stá-
le pravdivé.
A preto v našej materskej škole, prostredníctvom skúsených 
pani učiteliek, ponúkame deťom kvalitné a na vysokej odbor-
nej úrovni výchovno-vzdelávacie činnosti, kvalitné množstvo 
rôznorodých aktivít a podnetov.
Ponúkame deťom veľa možností na osobnostný rozvoj, 
na rozvoj tvorivých schopností a zručností. Vedieme deti 
k samostatnosti, sebahodnoteniu, preto navodzujeme také 
činnosti a aktivity, aby boli čo najpodnetnejšie. K deťom pri-
stupujeme individuálne, pretože každé dieťa je iné, s každým 
dieťaťom treba pracovať ako s neopakovateľnou a jedinečnou 
osobnosťou. Všetky činnosti počas dňa však realizujeme hra-
vou formou, nenásilne, s ohľadom na vekové osobitosti detí 
z jednotlivých tried.
V tomto procese je neoddeliteľnou súčasťou a dôležitým člán-
kom – spojivom, spolupráca materskej školy a rodiny. Sú to 
dva subjekty, ktoré v živote dieťaťa zohrávajú najväčšiu úlohu, 
pôsobia na dieťa a ovplyvňujú ho. V tomto ohľade organizu-
jeme spoločné aktivity rodičov s deťmi a pani učiteľkami, aby 
sa mali možnosť spoznať aj mimo bežných pracovných povin-
ností. V príjemnej tvorivej atmosfére sa majú možnosť poroz-
právať a zoznámiť.
Akcie, tvorenia rodičov s deťmi: Tradičnou akciou v materskej 
škole je tvorenie tekvičkových strašidiel, kedy počas poobe-
dia aj v tomto roku vznikla v škôlke úžasná priateľská a tvorivá 
atmosféra. Výsledkom boli kreatívne tekvičkové strašidielka 
a kreácie vzniknuté z tekvíc, prírodnín a za pomoci šikovných 
rúk rodičov, starých rodičov, detí a p. učiteliek.
Do tejto kategórie môžeme zahrnúť aj Týždeň zdravej stravy, 
do ktorého patrí Jablkový deň a Nátierkový deň, tieto podu-
jatia sa uskutočňujú za pomoci rodičov. Rodičia nám pre deti 
pripravia zdravé dobroty z jabĺk a iných zdravých potravín. 
Deti degustujú, hodnotia a učia sa o zdravej strave, zdravých 
potravinách, zdravom životnom štýle. 
Posúvame sa však ďalej a napredujeme v modernizovaní vý-
chovno-vzdelávacích činností aj prostredníctvom obnovova-
nia a dopĺňania didaktických pomôcok, knižného fondu, no-
vými pomôckami, hračkami, ale samozrejme aj vlastnoručne 
zhotovenými pomôckami a názornými – reálnymi pomôckami.
V tomto školskom roku sa nám podarilo zakúpiť do triedy 
predškolákov najmodernejšiu interaktívnu tabuľu, ktorá 
umožní deťom získavať nové poznatky a vedomosti na kvali-

tatívne vyššej úrovni, naučia sa pracovať s rôznym softvérom 
bez strachu a obáv, čo je dôležité, zábavnou, hravou formou.
Touto cestou, chceme poďakovať zriaďovateľovi Materskej 
školy, Obci Marianka, v zastúpení starostom P. Hasoňom, 
za poskytnutie fi nančných prostriedkov na zakúpenie interak-
tívnej tabule. ĎAKUJEME!
Zúčastňujeme sa súťaží, aktivít a projektov, ktoré vyhlasujú 
rôzne organizácie, ako Centrum voľného času v Malackách, 
Hasičský zbor Malacky, nadácia Slniečko a pod.
Stihli sme sa už zapojiť do výtvarnej súťaže s témou „Farebná 
jeseň“ a zároveň v nej uspieť. Získali sme diplom a vecné oce-
nenie za súbor prác predškolákov, vybrali nás z pomedzi 331 
prác. Deti mali možnosť pri tvorení zapojiť fantáziu, vlastné 
nápady, využiť nové výtvarné techniky. Deťom blahoželáme 
a p. učiteľkám ďakujeme!
Pri príležitosti „Svetového dňa prevencie týrania a zneužívania 
detí“ sme sa zapojili do projektu, ktorý organizovala nezisko-
vá organizácia Slniečko. Jej cieľom bolo upozorniť na potrebu 
počúvať hlas detí a rešpektovať ich ako rovnocenných nosite-
ľov ľudských práv.
Akcia sa volala „Bubnovačka“, bubnujeme čímkoľvek, čo vy-
dáva zvuk. Keďže nám počasie neprialo, zvolili sme bubnovač-
ku v jedálni za pomoci lyžičiek a pokrievok.
Akcia mala úžasný, zmysluplný úspech a my sme podporili 
jednu krásnu myšlienku.
Nezabúdame ani na športové aktivity. Okrem bežných špor-
tových aktivít realizovaných s p. učiteľkami v materskej škole, 
sme aj v tomto školskom roku zorganizovali kurz korčuľova-
nia. Prebehol v mesiaci októbri v športovej hale v Lamači, kurz 
úspešne absolvovalo 19 detí. Touto cestou ďakujeme rodičom 
za pomoc pri realizácii kurzu!
Objednaním pojazdného planetária sme sa snažili deťom ne-
násilnou a hravou formou priblížiť vesmír, galaxie, slnečnú sú-
stavu. Obohatili sme tak ich poznatky, vedomosti a deti získali 
novú skúsenosť, vžili sa do úlohy kozmonautov.

ČO SA ZA MLADI 

NAUČÍŠ, 

AKOBY SI NAŠIEL 

NA STAROSŤ

Materská škola
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Aby sme nezabúdali na kultúru a kultúrne vyžitie, zavítalo 
medzi nás divadelné predstavenie s názvom „Ako psíček na-
kupoval“. Deti pobavili zvieratká, ktoré počas nakupovania 
psíčkovi pomáhali. A aj napriek tomu, že na začiatku všetko 
poplietol, príbeh sa skončil dobre a psíček mamičke priniesol 
správny nákup.
Takéto šikovné deti z materskej školy si zaslúžia aj odmenu 
a pochvalu. A tak medzi nich zavítal Mikuláš, za prednesené 
básne a zaspievané piesne ich obdaroval sladkými mikuláš-
skymi balíčkami.
A čo nás do konca kalendárneho roka čaká? V spolupráci s 
obcou pripravujeme vianočné trhy, kde kúpou výrobkov detí 
a p. učiteliek, podporíte kúpu didaktických pomôcok pre deti 
v materskej škole, pomôcky sú odporúčané Ministerstvom 
školstva. 
Pripravujeme Vianočnú besiedku pre rodičov detí materskej 
školy. 
Zakončenie roka 2016 už tradične zrealizujeme koledovaním 
po obci a spríjemnením vianočnej atmosféry všetkým, ktorý si 
koledovanie detí radi vypočujú.

Deti v tomto čase píšu list Ježiškovi. Čo by sme mu teraz, 
v tomto čase napísali my?
Určite si všetci želáme zdravie, šťastie, lásku. Preto zastavme 
sa na chvíľu. Spríjemnime si navzájom čas úsmevom a dobrou 
vôľou, veď s úsmevom a ochotou ide všetko ľahšie.

Preto Vám želám, aby ste si pod stromčekom našli to, čo si že-
láte a možno ešte niečo navyše.
Prajem Vám pokojné vianočné sviatky a šťastný Nový rok 2017.

Edita Marošová, riaditeľka MŠ
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ZA DVERAMI ŠKOLY...

Posledné školské zvonenie a je tu koniec školského roka. Začí-
najú prázdniny, dni oddychu, zábavy, výletov...

Tradične, už niekoľko rokov na začiatku prázdnin, učitelia ZŠ 
Marianka organizujú denný letný tábor. Bolo to aj toto leto. Do 
tábora sa prihlásilo neuveriteľne veľa detí. Spoločne sme pre-
žili týždeň plný turistických vychádzok na Pajštún, Devínsku 
Kobylu, Malý Slavín či Železnú Studničku. Sprevádzala nás pri 
tom dobrá nálada, zdravé nohy. Za zmienku stojí aj skvelé je-
dlo pripravované už tradične pani učiteľkou Dáškou Brnovou, 
pri ktorom jej pomáhala pani vychovávateľka Editka Kurelová 
a sestrička Jarka.

Stálo to za to...

Veľa smiechu, zábavy, dobrého jedla... prežili sme ďalší super 
tábor. Ďakujeme pani učiteľkám Táni Smidovej, Monike Paise-
rovej a inštruktorom Sáre, Saške, Nikolasovi,

Školská brána sa zavrela, v škole nastal iný ruch. Z iniciatívy 
pána starostu Petra Hasoňa, poslancov i rodičov sa začala veľ-
ká rekonštrukcia kuchyne a jedálne. Celé prízemie školy zme-
nilo svoju podobu. Zo spálničky MŠ sa stala krásna slnečná 
jedáleň. Chodba a bývalá malá kuchyňa sa zmenila na veľkú 
priestrannú kuchyňu s moderným zariadením, kde je radosť 

variť, čomu nasvedčuje chutná a vyvážená strava. Pribudlo 
nám teda aj viac miesta pre nových stravníkov.

Touto cestou by som chcela poďakovať všetkým rodičom, za-
mestnancom OÚ, učiteľkám..., ktorí po veľkej prestavbe prilo-
žili ruku k dielu a pomohli nám upratať a skrášliť naše nové 
priestory školy.

A čo do budúcna?

Verím, že v prestavbe školy sa bude aj naďalej pokračovať. 
Sme radi, že nás je stále viac, že k nám pribúda viac žiakov. 
V tomto školskom roku máme mnohopočetnejšiu prvú trie-
du, veď prváčikov je už dvadsaťpäť. Boli by sme radi, keby sa 
postupne dobudovala aj nová telocvičňa, herňa pre deti škol-
ského klubu, či odborné miestnosti ako je knižnica, učebňa 
informatiky, či miestnosti na krúžkovú činnosť. Možno sa k 1. 
stupňu pričlení aj piaty ročník. Takže školu nenafúkneme, ale 
pristaviť sa dá.

December je pre nás významný prichádzajúcimi sviatkami, na 
ktoré sa tešia deti, ale i tí starší.

Prajem Vám pokojné sviatky plné dobrej nálady, radosti, po-
rozumenia a pevného zdravia.

Tatiana Smidová

Naša škola sa úspešne už roky zapája do rôznych literárno-či-
tateľských súťaží. Tento rok sme sa po prvýkrát zúčastnili čes-
ko-slovenského projektu ZÁLOŽKA DO KNIHY SPÁJA ŠKOLY 
a do celoslovenského projektu NAJZAUJÍMAVEJŠIE PODUJA-
TIE ŠKOLSKÝCH KNIŽNÍC.

Prvá akcia nám príjemne spestrila vyučovanie, kde žiaci vytvá-
rali záložky, ktoré sme si navzájom vymenili so žiakmi z part-
nerskej školyz Českej republiky – Kostelec nad Labem.

Druhou akciou sme u žiakov formovali dobrý a trvalý vzťah ku 
knihám, k čítaniu a poznávaniu nového.

Prváčikovia s pani učiteľkou rozohrali PÍSMENKOVÚ HRU - vy-
tvárali slová, ktoré mali vystihnúť postavu z rozprávky.

Pre žiakov druhého ročníka pani učiteľka pripravila kartovú 

MÔJ PRIATEĽ 

MEDZI KNIHAMI
hru. Žiaci pomenovávali obrázky na konkrétne písmenko a 
ten, kto má bohatú slovnú zásobu, pridal ďalšie slovo na dané 
písmeno. Touto formou sa zdokonaľovali v tvorení nových slov 
na dané písmeno a obohacovali slovnú zásobu.

Divadelné predstavenie „Ako išlo vajce na vandrovku“ bola 
ďalšia akcia, ktorú si pripravili spolu s pani učiteľkou žiaci tre-
tieho ročníka, a to formou čierneho divadla.

Najstarší žiaci si pozvali do obecnej knižnici člena spolku Per-
mon p. Jozefa Krála. Pútavo rozprával deťom o histórii obce, 
ťažbe bridlice a jej spracovanie v minulosti na školské tabuľky.

Deň s knihou prebiehal v našej škole po celý deň.

Tak, ako v minulosti, tak aj v budúcnosti potrebujú deti vyras-
tať v ideáloch. Myslím si, že tento výnimočný deň mal veľký 
úspech.

Monika Paiserová

Základná škola
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Opäť aj v tomto roku sme v plnom počte (12) začali variť v na-
šej kuchynke. Záujem o varenie je stále väčší a väčší. Žiaci na 
„vareche“ pod dohľadom sledujú nové činnosti a následne sa 
pokúšajú pracovať samostatne, alebo v skupinách. Pri rozdele-
ní práce sa prihliada na šikovnosť detí. Niektorí si výborne po-
čínajú pri krájaní, miešaní, obaľovaní, vyprážaní a pod. Hotové 
jedlo spolu zjeme a hodnotíme, ako sa nám podarilo. Kuchyňu 
upraceme a napíšeme si recept. Často sa stáva, že na druhý 
deň mi rozprávajú ako jedlo varili doma a ako sa podarilo.

Dáša Brnová

Krúžok výtvarnej výchovy tento rok navštevuje 42 detí a pre-
bieha pod vedením p. Paiserovej a p. Valúchovej. Deti sa oboz-
namujú s rôznorodými výtvarnými technikami, učia sa praco-
vať a používať tradičné aj netradičné techniky. Všetky práce 
detí máte možnosť vidieť vystavené na chodbách školy.

KRÚŽOK VÝTVAR-
NEJ VÝCHOVY

KRÚŽOK VARENIA

V tomto školskom roku nás prekvapil veľký záujem o ľahkoat-
letický krúžok, preto si ho pod patronát zobrali dve pani učiteľ-
ky, ktoré si bez športu nevedia život ani predstaviť. Vďaka en-
tuziazmu prekonávajú prekážky, ktoré v podobe absentujúcej 
telocvične a atletických dráh nie sú vôbec jednoduché. Skĺbiť 
rozsah, náročnosť a budovanie kladného vzťahu k športu ako 
takému u detí, ktoré mnohé ešte nemali praktické skúsenosti 
so žiadnym športom, je skutočne výzvou pre obe.

Karty však vsadili na variabilnosť nielen vo výbere „športovísk“, 
ale aj samotných športových činnostiach. Aby krúžok mal v zá-
sade ľahkoatletický nádych, neodmysliteľnou súčasťou trénin-

ATLETICKÝ KRÚŽOK
gov sú rozklus, riadna rozcvička od hlavy až po päty, základná 
abeceda, čo je nízky i vysoký skiping, čím si atlét pred hlavným 
športovým výkonom precvičuje dvojitú prácu v členkoch buď 
na mieste alebo drobnými krokmi vpred a tzv. zakopávačka, 
kde sa kladie dôraz na dôsledne rozcvičenie stehenných sva-
lov.

Radosť z pohybu majú niektoré deti pri rýchlych šprintoch, iné 
pri vytrvalostnom behu. Mladí atléti prežívajú množstvo situá-
cií, ktoré im umožňujú športovo zvládnuť prehru, či nejakú tu 
boliestku aj pri rôznych pohybových alebo loptových hrách. 

Najväčšou odmenou pre nás je, keď deti prídu a povedia, že sa 
tešia na ďalší tréning, alebo rodič porozpráva, ako im ratolesť 
doma ukazuje, ako prebieha nízky štart pri šprintoch, resp. čo 
nové sa naučili.

Eva Stočková,
Erika Matúšová
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Všetky aktivity realizujeme vďaka rodičom a priateľom školy, ktorí nám nezištne pomáhajú. Dovolíme si menovite poďa-

kovať nášmu “itečkárovi“ p. Ševčíkovi, „patrónovi“ p. Bubničovi, „ochrancom školy“ p. Czereovi s manželkou, p. Jurečko-

vej a jej „chlapcom“ z Občianskeho združenia, „autobusárovi“ Robušovi – p. Pokornému a všetkým ostatným za obetavú 

a zodpovednú prácu pri zveľaďovaní školy.

Kolektív ZŠ

V týždni zdravej výživy sme usporiadali súťaž o najchutnejšiu 
nátierku. Pod vedením p. učiteľky Brnovej vytvorené skupiny 
nastúpili v zásterách a obsadili svoj pracovný stôl. Z priprave-
ných surovín mali vytvoriť dopredu vylosovanú nátierku. Na 
stoloch sa rozohrala symfónia krájania, šúpania, pretláčania a 
aj povelov. Šéf skupiny zadeľoval prácu a kontroloval výsledok 
ochutnávaním produktu. Víťaza si vybrali samotní žiaci, pride-
ľovaním hlasov k jednotlivým nátierkam. Najúspešnejšie druž-
stvo bolo odmenené.

Dáša Brnová

SÚŤAŽ 

O NAJLEPŠIU 

NÁTIERKU

POĎAKOVANIE

V rámci vlastivedy a učiva o histórii Bratislavy sme uskutočnili 
so žiakmi 3. a 4. ročníka vlastivednú vychádzku za panovníč-
kou Máriou Teréziou do Starej radnice v Bratislave. Formou 
divadla, ktoré si zahrali žiaci, sa veľa dozvedeli o živote M. Te-
rézie, jej manžela a ich detí. V dobových kostýmoch vyzerali 
ako z fi lmu.
Bol to sugestívny zážitok.

Dáša Brnová

NÁVŠTEVA

STAREJ RADNICE



12         Mariatál 

Mariatálfest 2016

Ani tento rok nechýbal v Marianke festival dobrej hudby 

a zábavy MARIATÁLFEST 2016, kde nás svojimi vystúpenia-

mi potešili Chorus Augustini, skupina Vidiek, Ascalona, Anka 

Repková Band, detičky z našej MŠ a mnoho ďalších, no zla-

tým klincom programu bol určite Janek Ledecký. Pre naj-

menších návštevníkov bola pripravená pestrá detská zóna, 

kde si každý z nich prišiel na svoje 

MARIATÁLFEST 2016
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Kultúra

KOMISIA PRE KULTÚRU A SOCIÁLNU STAROSTLIVOSŤ

Členovia Komisie pre kultúru a sociálnu starostlivosť pripravili 
23. januára 2016 v spoločenskej sále prvú Maškarnú veselicu. 
Účasť bola hojná, prišli občania zo starých i nových častí obce. 

Maškarná veselica Prišli pestro oblečení vo vlastnoručne vyrobených odevoch, 
vlastných či zapožičaných maskách a všetky boli nápadité a 
veselé. Výbornú náladu vytváral náš osvedčený diskdžokej 
Miro Kováč s manželkou Alenkou. K dobrej nálade prispeli aj 
chutné doma upečené koláčiky a zákusky. Tancovalo sa, spie-
valo, veselilo. Skrátka, bola to taká pravá, veselá, naozajstná 
fašiangová zábava.

Poslanci obce sa dlhodobo starajú o zvyšovanie bezpečnosti 
v Marianke. Pomáhajú chodníky, prechody pre chodcov a prí-
nosom bola aj spoločná akcia obce s Policajným zborom SR 
s názvom „Seniori a bezpečnosť na cestách „ (17. 3. 2016). 
Seniori si od policajtov vypočuli cenné rady ako sa pohybovať 
po cestách, ako si majú chrániť majetok ale aj to, ako sa chrániť 
pred nečestnými podomovými obchodníkmi. Na záver užitoč-
ného stretnutia dostali seniori praktické darčeky - informačné 
brožúry a refl exné pásky.

Za vyššiu bezpečnosť

Tohtoročné „Jánske ohne„ sprevádzali rozmary letného poča-
sia. Najskôr takmer 30 stupňové horúčavy a večer krutý dážď 
(2.7.2016). Ale medzi tým sa na futbalovom ihrisku odohral 
priateľský zápas medzi novovytvoreným „Starosta – tímom“ 
a domácim mužstvom OLD BOYS Marianka. A potom už upra-
vené ihrisko patrilo deťom, hrám a súťažiam, za ktoré dostávali 
sladkosti. Príjemný júlový večer potom dotvárala tradičná Ján-
ska vatra a country skupina ALEXI BEND z Rače. Vyhrávala na 
počúvanie, aj do tanca. A samozrejme - nechýbalo ani chutné 
občerstvenie. 

Jánske ohne
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Už po 15-ty krát sa stretli Mariančania so svojimi susedmi zo 
Záhorskej Bystrice (30.7.2016). Podujatie sa začalo prejavmi 
starostov Petra Hasoňa a Jozefa Krúpu, čím obaja odštartovali 
deň dobrej a optimistickej nálady. Túto dotvárali aj účinkujúci, 
speváci, súťažiaci ale vlastne všetci čo sa prišli na pomedzie 
oboch obcí zabaviť alebo aspoň tak obyčajne – po susedsky 
sa porozprávať.

Súsedé - súsedom

Komisia pre kultúru a sociálnu starostlivosť v spolupráci s Far-
nosťou Narodenia Panny Márie v Marianke usporiadala v Ba-
zilike Minor koncert známeho nevidiaceho speváka Maroša 
Bangu (15.9.2106). Bol to jeho druhý koncert v Marianke a bol 
fantastický. Svetoznáme árie a obľúbené melódie v jeho po-
daní odmeňovali účastníci koncertu veľkým potleskom. Výťa-
žok zo vstupného tohto benefi čného koncertu šiel na pomoc 
nevidiacim spoluobčanom. 

Koncert 
Maroša Bangu

V rámci Mesiaca úcty k starším pripravili členovia komisie pre kultúru spolu 
s obcou našim seniorom milé podujatie (15.10.2016). Začalo sa gratuláciou 
štyrom prítomným seniorom, ktorí v tomto roku dovŕšili pekný vek – 80 ro-
kov. Otílii Pavlíkovej, Jolane Šeckovej, Antonovi Damajkovi a Jánovi Švecovi 
zablahoželal starosta obce Peter Hasoň a odovzdal im darčeky. Nechýbal 
ani symbolický prípitok a potom už dostali slovo hostia z Vajnor. Členovia 

Úcta k starším

tamojšieho ochotníckeho divadla priniesli so se-
bou výbornú náladu, pekne recitovali, spievali, 
špásovali a nakoniec sa im podarilo niektorých 
z odvážnejších seniorov aj roztancovať. Bolo to 
ďalšie vydarené podujatie naplnené pozornos-
ťou a láskou voči našim starším spoluobčanom.
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Tohtoročný Mikuláš v Marianke (5.12.2016) so sebou prinie-

sol novinku. Pozval deti na námestie pred vynovenú školu 

k vysokej jedličke a po prvýkrát na nej rozžiaril pestrofarebné 

svetielka. Pozdravil deti a vypočul si básničky tých najodváž-

Mikuláš rozsvietil 
nový stromček

nejších a hneď ich za to aj odmenil. Vlastne Mikuláš obdaroval 

všetkých 240 detí čo prišli adventným kalendárom. Ale aj iný-

mi sladkosťami a chutným detským punčom, ktorý pripravili 

v neďalekom zariadení U zeleného stromu. 

Aj vianočné trhy mali tohto roku trochu inú podobu 

(10.12.2016). Mali dve časti: dopoludňajšiu a večernú. V tej do-

poludňajšej zaplnili námestie stánky s ponukou vianočných 

ozdôb, stoly s výrobkami žiakov základnej školy, voňavou če-

činou, imelom. Námestie rozvoniavalo chutnou kapustnicou, 

medom a nechýbala ani tradičná dedinská zabíjačka. Tá druhá 

časť sa začala popoludní vystúpením country skupiny Askaló-

na z Topoľčian. Výborní muzikanti vytvorili príjemnú predvia-

nočnú náladu, ktorú umocňovala vôňa čerstvých teplých zabí-

jačkových špecialít, miešajúcich sa s príjemnou vôňou punčov 

a vareného vína. 

Vianočné trhy 2016

Ďakujem členom komisie kultúry a sociálnych vecí a pánovi fotografovi Ivanovi Paškovi za nasadenie o ochotu 

pri kultúrnych podujatiach a želám im všetko dobré do Nového roku 2017.

Mário Bubnič, predseda Komisie pre kultúru a sociálnu starostlivosť

autora fotografi í: PhDr. Ivan Paška
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Šport

POLČAS 

FUTBALOVEJ 

SEZÓNY 

ZA NAMI
Mesiac november, ako každoročne, prináša polčas futbalo-
vej sezóny. To platí aj pre naše dve družstvá (prípravka U11 a 
muži), ktoré reprezentujú našu obec v súťažiach organizova-
ných slovenským futbalovým zväzom. 

Treba objektívne povedať, že aktuálna sezóna 2016/2017 je 
pre náš klub zatiaľ najmenej úspešná z pohľadu výsledkov 
mužskej kategórie. Príčiny a možné vplyvy na tomto fakte sme 
podrobne analyzovali a počas zimnej prestávky urobíme všet-
ko pre to, aby sme v novej sezóne vrátili naše farby na pozície 
kde patria. Za hlavnú príčinu týchto čiastočných „neúspechov“ 
mužskej kategórie sú hlavne dlhodobé zranenia výkonnostne 
kľúčových hráčov a nedoplnenie kádra adekvátnou kvalitou. 
Snažili sme sa ísť cestou zapojenia mladých hráčov, ktorí do 
budúcna môžu sľúbiť potrebnú perspektívu. Na druhú stranu 
treba ale povedať, že úroveň jednotlivých súťaží sa výrazne 
kvalitatívne zlepšili. V šiestej lige hrajú bývalí ligoví hráči, kto-
rí predstavujú potrebnú kvalitu a hlavne skúsenosti čo v ko-
nečnom dôsledku znamená potrebné bodové premietnutie 
do tabuľky, čo našim mužom chýbalo. Vďaka patrí trénerovi 
mužov Milanovi Ivicovi, ktorý svojim optimistickým postojom 
dodáva chuť a vôľu do jarnej časti, ale taktiež aj Dušanovi a 
Milke za ich aktívnu participáciu pri organizačných aktivitách 
počas zápasov mužskej kategórie.

Na druhú stranu pozitívne vnímame družstvo prípravky U11, 
ktoré za ten rok od kedy sme začali trénovať a hrávať súťažné 
zápasy, zaznamenalo výrazný pozitívny kvalitatívny posun. 
Družstvo prípravky sa rozrastá, čo je taktiež pozitívny signál 
primárne pre deti a mládež a ich aktívnu individuálnu a ko-
lektívnu sebarealizáciu a všetky ďalšie pozitívne aspekty, ktoré 
šport a futbal prináša. Len tak ďalej chlapci...

Družstvo našich najmenších futbalistov tvorí výbornú partiu 
detí, rodičov, starých rodičov a ďalších futbalových nadšencov, 
ktorí zažili počas roka množstvo futbalových i nefutbalových 
akcií ako Haloweenska a Mikulášska zábava a mnoho ďalších...
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Družstvo prípravky sa zúčastnilo týždenného letného kempu 
v podtatranskej obci Liptovský Ján, kde majú vytvorené ide-
álne podmienky na prípravu pred náročnou sezónou. V rám-
ci sústredenia dva krát porazili silného súpera MFK Liptovský 
Mikuláš (účastníka druhej najvyššej slovenskej ligy) a zahrali si 
predzápas exhibičného zápasu športových hviezd, v ktorom 
nastúpili športové osobnosti ako Miroslav Šatan, Peter Bon-
dra, Richard Lintner, Petra Vlhová, Marek Sapara a ďalší skvelí 
športovci, ktorí znamenajú pre naše deti obrovskú motiváciu k 
práci do budúcna. Veľká vďaka patrí trénerom a mentorom Má-
riovi Bubničovi, Vladovi Kozubíkovi, Jozefovi Czeremu, ktorí sa 
príkladne snažia ukázať našim najmenším futbalistom všetko 
potrebné a dostatočne ich motivovať k čo najlepším výkonom, 
aj keď to nie je vždy ľahké a bezproblémové. V súťaži prípravok 
sa neustále zlepšujú a výkonnostne sa doťahujú na družstvá, 
ktorých vekový priemer je podstatne vyšší.

Aj týmto chcem vyzvať potencionálnych futbalistov, resp. ich 
rodičov aby nás kontaktovali. Kontakt nájdu aj na našom no-
vom webe: www.oskmarianka.sk, za ktorý patrí vďaka Sam-
kovmu otcovi p. Žuborovi za kvalitné a prehľadné spracovanie 

našej novej klubovej stránky a aj o jej aktualizáciu počas celej 
sezóny. Ďalej by som sa rád poďakoval Filipovmu otcovi Mar-
celovi Bubničovi, ktorý nám pomohol materiálne a technicky 
s terénnymi a ďalšími prácami v areály futbalového ihriska a 
ktorého odpoveď na rôzne požiadavky nikdy nebola „nie nedá 
sa...“. Ale vďaka patrí všetkým rodičom, ktorí priamo ale aj ne-
priamo pomáhajú aby naša futbalová komunita zažívala spo-
ločné chvíle na prospech tých, pre ktorých to je adresované 
– pre naše deti.

Ďakujeme Nadácii 

Volkswagen Slovakia 

Nadácia Volkswagen Slovakia, prostredníctvom grantového 
programu „projekty zamestnancov“ schválila našu Žiadosť 
o poskytnutie nenávratného fi nančného príspevku účelovo 
viazaného na materiálno-technické zabezpečenie družstva 
prípravky U11 vo výške 1000,- Eur. Deti sme aj pomocou nadá-
cie Volkswagen Slovakia obliekli do farieb klubu, pripravili do 
tréningového a zápasového procesu a taktiež sme napomohli 
skvalitneniu ich tréningového procesu materiálno-technickým 
vybavením (malé bránky, rebrík pre rýchle nohy, rozlišovacie 
vesty na trénovanie, a pod.), ktoré boli obstarané nad rámec 
grantového programu. Týmto by som rád poďakoval aj Matúš-
kovmu otcovi p. Melicharovi, za sprostredkovanie možnosti 
čerpať tento účelový fi nančný grant pre deti nášho klubu.
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Počas sezóny taktiež reprezentovali našu obec „starí páni“ 
Marianky, ktorí sa zúčastnili nie jedného turnaja, kde obsadili 
vždy tie najvyššie priečky. Okrem účasti, majú za sebou aj or-
ganizáciu kvalitného turnaja Kaiser Cup 2016, za účasti muž-
stiev ako starí páni ŠK Slovan Bratislava, FC Engerau Petržalka 
a družstva „vojnových veteránov“. Na tomto kvalitnom turnaji 
obsadili fantastickú druhú priečku, pričom prehrali iba s druž-
stvom ŠK Slovan Bratislava. Turnaj slávnostne otvorili, prezi-
dent OŠK Marianka Július Dubovský a starosta Marianky Peter 
Hasoň s konštatovaním: „Som veľmi rád, že vás môžem privítať 
v našom areáli, budem rád, keď sa na ďalšom turnaji zúčast-
ní aj Inter, v ktorom pôsobím ako funkcionár. Takto by sme si 
aspoň pripomenuli niekdajšie tradičné derby z najvyššej súťa-
že...“ Odozva na priebeh a organizáciu 12.ročníka tohto kvalit-
ného turnaja bola viac než pozitívna. Peter Kulhánek, jeden z 
najlepších hráčov FC Engerau Petržalka pre Petržalské noviny 
konštatoval: „Krajšie ihrisko som mimo Bratislavy ešte nevidel, 
do tohto areálu treba zainvestovať, aby bol skutočnou ozdo-
bou. Turnaj bol po všetkých stránkach na jednotku. Na budúci 
rok aj za prítomnosti starostu Petržalky Vladimíra Bajana bu-
deme turnaj organizovať na pravom brehu Dunaja...“. Milan 
Lošonský, manažér Vojenských veteránov z agentúry správy 
majetku MO-SR konštatoval: „Ďakujem domácim organizáto-
rom za prekrásny turnaj a už sa všetci tešíme na ďalší v Petr-
žalke“. Rozhodcom celého turnaja bol delegát BFZ, mariančan 
Jozef Slezák a hlásateľom bol František Zelený. Celú akciu zdo-
kumentoval svojím fotoaparátom Ivan Paška, ktorému patrí 
osobitná vďaka za kvalitné zdokumentovanie našej činnosti 
počas celého roka, čoho dôkazom sú nádherné momentky 
jednak na našich internetových stránkach (www.marianka.sk, 
www.oskmarianka.sk) a novinách a to nie len v marianskom 
periodiku Mariathal. 

Taktiež veľká vďaka za podstatný podiel pri organizácii turnaja 
patrí viceprezidentom OŠK Marianka, Ing. Peťovi Drobnému 
a Máriovi Bubničovi. Starým pánom patrí vďaka aj za aktívne 
zapájanie sa pri rôznych manuálnych prácach nevyhnutných 
pre plynulý chod klubu ako tomu bolo v tomto roku pri rekul-
tivácii hracej plochy a to, jednak v dôsledku fi nalizácie zavlažo-
vania, ale aj nevyhnutné jarné hnojenie a rekultivácia a ďalšie 
práce počas celého kalendárneho roka. 

Krásne a pokojné prežitie Vianoc a Šťastný a úspešný nový fut-
balový rok 2017

Aj touto cestou by sme sa radi poďakovali všetkým futbalovo 
zainteresovaným v našej obci, p. starostovi Petrovi Hasoňovi, 
trénerom, rodičom detí, fanúšikom, podporovateľom a spon-
zorom p. Jozefovi Brhelovi ml., Petrovi Bačíkovi. Bez všetkých 
spomenutých by plynulý a bezproblémový chod nášho klubu 
nebol realitou. Zároveň želám všetkým príjemné a pokojné 
prežitie vianočných sviatkov v kruhu tých najbližších, priate-
ľov a známych a taktiež šťastný nový futbalový rok 2017. 

Ing. Lukáš Dubovský, tajomník
foto: Ivan Paška

STARÍ PÁNI 

OŠK MARIANKA

Futbalisti „Starý páni„ OŠK Marianka po fi nálovom zápase 
s ŠK Slovanom Bratislava

Kapitáni oboch družstiev - futbalová legenda Ivan Hrdlička 
a kapitán OŠK Marianka Ing. Peter Drobný



20         Mariatál 

Vtipy

VTIPY
Premiér na mítingu vraví občanom:

„My chceme len vaše dobro!“

Občania:

„Ale my si ho nedáme!“

„Karol, vraj si prestal piť!“

„Je to pravda.“

„A čo ťa k tomu doviedlo?“

„To, čo sa deje okolo nás. 
Vôbec nemám chuť vidieť to dvakrát.“

Telefónny záznamník starých 
rodičov:

- Dobrý deň, momentálne nie sme 
doma. Po zaznení zvukového signálu 
zanechajte prosím odkaz - ak ste jedno 
z našich detí zatlačte jednotku 
a nasledovne číslo od jedna do päť 
podľa poradia, ako ste sa narodili. 
Ak potrebujete postrážiť vaše deti, 
zatlačte dvojku. Ak si potrebujete 
požičať naše auto, zatlačte trojku. 
Ak potrebujete vyprať či vyžehliť, 
zatlačte štvorku. Ak nám chcete doniesť 
vnúčatá na noc, zatlačte päťku. 
Ak chcete, aby sme vnúčatá vyzdvihli 
zo škôlky, tak zatlačte šestku. Ak chcete, 
aby sme vám uvarili na nedeľu, zatlačte 
sedmičku. Ak potrebujete opäť raz 
nenávratne požičať peniaze, zatlačte 
osmičku. Ak máte v úmysle nás pozvať 
na kávu, večeru, alebo nebodaj vziať 
nás niekam na výlet, začnite hovoriť, 
počúvame!

Čo je to jašterica?

Krokodíl, čo prežil hospodársky zázrak 
na Slovensku.

Zhovárajú sa dvaja chlapci:

”Aj vy sa pred obedom modlíte?”

”Nie, naša mama varí dobre!”

Tetky sa na dedine zhovárajú: 

- Ty, Mara, vidíš aké sú dnešné dievky 
skazené? Túlajú sa celú noc s chlap-
čiskami. 

Zuza na to: 

- Veru veru, my sme boli porádne. My 
sme frajera o polnoci pustili oblokom 
do komory.

Ide Slovák po pláži a nájde fľašu. 
Hneď ju otvorí a z nej vystúpi Gin 
a povie: 

„Splním Ti každé želanie pod podmien-
kou, že Tvoj sused bude mať 2× toľko“ 

Slovák sa zamyslí a odpovie:

“Vieš čo? Vypichni mi jedno oko.“

- Predstav si, minulú nedeľu som 
našiel pred kostolom peňaženku plnú 
peňazí... 

- A odovzdal si ju farárovi? 

- Ešte nie... vieš, neviem sa rozhodnúť, či 
je to diablovo pokušenie, alebo či Boh 
vypočul moje prosby.

Ide farár po púšti a zrazu sa pred ním 
objaví lev. 

Farár sa začne modliť: 

„Pane Bože, daj tomuto levovi kresťan-
ské city.“ 

Lev sa postaví na zadné, zopne laby 
a hovorí: 

„Ďakujem ti, Bože, za jedlo, ktoré teraz 
prijmem.

Žena hovorí mužovi: 

„Počuj Jozef, dneska je piatok, zajtra 
začína víkend, čo keby sme si urobili 
pekný víkend?“

A muž na to :

“OK, vidíme sa v pondelok.“

Pýta sa malý syn svojho otca: 

„Prečo si si vlastne vzal mamičku?“ 

Otec sa otočí do kuchyne a húkne: 

„Vidíš, ani to dieťa to nechápe!“

Pán Novák vraví susedovi: 

- Toho roku bude krutá zima... 

- Vážne? Ako to viete? 

- Moja žena chcela na Vianoce kožuch 
a nedostane ho!

Tiráž
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102401  Bratislava - Marianka - Stupava - Borinka Platí od 11. decembra 2016
do 9. decembra 2017

Prepravu zabezpečuje : Slovak Lines, a.s., , Mlynské nivy 31  821 09 Bratislava, tel.18 211; info@slovaklines.sk; www.slovaklines.sk

IDS BK 215 Bratislava-Marianka-Stupava; IDS BK 219 Bratislava-Stupava-Borinka
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  MHD
  MHD
⎫
⎪
⎪
⎬MHD
⎪
⎪
⎪
⎭

⎫MHD
⎭

premáva v pracovné dni 6 premáva v sobotu † premáva v nedel’u a v štátom uznaný sviatok 
10 nepremáva od 23.12.2016 do 5.1.2017,3.2.2017, od 20.2.2017 do 24.2.2017, od 13.4.2017 do 18.4.2017, od 3.7.2017 do 31.8.2017, od 30.10.2017 do 31.10.2017 
11 premáva od 23.12.2016 do 5.1.2017,3.2.2017, od 20.2.2017 do 24.2.2017, od 13.4.2017 do 18.4.2017, od 3.7.2017 do 31.8.2017, od 30.10.2017 do 31.10.2017 
20 nepremáva 24.12.2016 25 nepremáva od 27.12.2016 do 30.12.2016 26 nepremáva 24.12.2016,25.12.2016 
35 premáva 23.12.2016, od 2.1.2017 do 5.1.2017,3.2.2017, od 20.2.2017 do 24.2.2017, od 13.4.2017 do 18.4.2017, od 3.7.2017 do 31.8.2017, od 30.10.2017 do 31.10.2017 

spoj  s bezbariérovým prístupom do vozidla spojom možno prepravovat’ bicykle 

Linka je zaradená do Integrovaného dopravného systému v Bratislavskom kraji (IDS BK). Na linke platí Prepravný poriadok IDS BK. Spoje č. 1 - 315 sú zaradené na linku IDS BK 219. Spoje č. 503 - 666 sú zaradené
na linku IDS BK 215. 

Vozidlo s bezbariérovým prístupom je zaradené na spoje označené príslušným piktogramom, pokial’ nie je z prevádzkových dôvodov nevyhnutné použit’ iné vozidlo.Preprava bicyklov je možná na spoje označené
príslušným piktogramom počas sobôt, nediel’ a sviatkov v zmysle prepravných podmienok dopravcu, pokial’ nie je z prevádzkových dôvodov nevyhnutné použit’ iné vozidlo. 

〈 spoj premáva po inej trase 
⎪ spoj príslušnou zastávkou prechádza x zastávka je len na znamenie alebo požiadanie 
MHD možnost’ prestupu na mestskú hromadnú dopravu 

102401  Bratislava - Marianka - Stupava - Borinka Platí od 11. decembra 2016
do 9. decembra 2017

Prepravu zabezpečuje : Slovak Lines, a.s., , Mlynské nivy 31  821 09 Bratislava, tel.18 211; info@slovaklines.sk; www.slovaklines.sk
pokračovanie

IDS BK 215 Bratislava-Marianka-Stupava; IDS BK 219 Bratislava-Stupava-Borinka
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xStupava,škol.str.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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xBorinka,Píla . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Borinka,dolná zastávka . . . . . . . . . . . . . . .
  Borinka,OcÚ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Borinka,Staré pece  . . . . . . . . . . . . . . . . .

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

12 30
12 35

⎪
12 45
12 49
12 51
12 52

〈
12 53
12 58
13 00
13 01
13 03
13 05

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

615

10
12 55
13 00

⎪
13 10
13 15
13 17

⎪
〈

13 19
13 24

〈
〈
〈
〈
〈
〈
〈
〈
⎪

13 29
13 31
13 33
13 35

...

...

...

...

...

...

...

...

45

...

10
13 40
13 44
13 46

⎪
〈
⎪

13 54
〈
〈
〈
〈
〈
〈
〈
〈
⎪

13 58
14 00
14 03
14 05

...

...

...

...

...

...

...

...

53

13 30
13 35

⎪
13 45
13 49
13 51
13 52

〈
13 54
13 58
14 00
14 02
14 03
14 05

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

519
†

28
13 40
13 45

⎪
13 53
13 57
13 59

⎪
〈
⎪

14 06
〈
〈
〈
〈
〈
〈
〈
〈
⎪

14 10
14 12
14 14
14 15

...

...

...

...

...

...

...

...

151

6
16

13 40
13 46
13 51
13 56
14 03
14 05

⎪
〈

14 07
14 12

〈
〈
〈
〈
〈
〈
〈
〈
⎪

14 15
14 17
14 19
14 21

〈
14 23
14 24
14 25
14 26
14 28
14 31
14 35

51

10
14 00
14 05

⎪
14 15
14 20
14 22

⎪
〈
⎪

14 29
〈
〈
〈
〈
〈
〈
〈
〈
⎪

14 33
14 35
14 37
14 40

...

...

...

...

...

...

...

...

49

10
14 10
14 15
14 20
14 25
14 29
14 31

⎪
〈

14 35
14 40

〈
〈
〈
〈
〈
〈
〈
〈
⎪

14 44
14 46
14 48
14 50

〈
14 52
14 55

...

...

...

...

...

55

35
14 10
14 15
14 20
14 25
14 29
14 31

⎪
〈

14 33
14 38

〈
〈
〈
〈
〈
〈
〈
〈
⎪

14 43
14 45
14 47
14 50

...

...

...

...

...

...

...

...

155

10
14 30
14 35
14 40
14 45
14 50
14 52

⎪
〈

14 54
14 59

〈
〈
〈
〈
〈
〈
〈
〈
⎪

15 03
15 05
15 07
15 10

...

...

...

...

...

...

...

...

57

14 30
14 35

⎪
14 45
14 49
14 51
14 52

〈
14 53
14 57
14 59
15 01
15 03
15 05

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

521

14 45
14 52
14 57
15 03
15 09
15 12

⎪
〈

15 14
15 19

〈
〈
〈
〈
〈
〈
〈
〈
⎪

15 23
15 25
15 27
15 30

〈
15 32
15 33
15 35
15 36
15 38
15 39
15 40

63

10
15 00
15 05

⎪
15 15
15 20
15 23

⎪
〈
⎪

15 29
〈
〈
〈
〈
〈
〈
〈
〈
⎪

15 34
15 36
15 37
15 40

...

...

...

...

...

...

...

...

47
6 †

39
15 15
15 20

⎪
15 30
15 34
15 36

⎪
〈

15 38
15 42

〈
〈
〈
〈
〈
〈
〈
〈
⎪

15 46
15 48
15 50
15 52

〈
15 54
15 55
15 56
15 58
16 01
16 03
16 05

59

25
15 10
15 18
15 24
15 30
15 37
15 39

⎪
〈

15 42
15 46

〈
〈
〈
〈
〈
〈
〈
〈
⎪

15 50
15 52
15 53
15 55

〈
15 58
16 00

...

...

...

...

...

43

25
15 20
15 25
15 30
15 35
15 40
15 43

⎪
〈
⎪

15 49
〈
〈
〈
〈
〈
〈
〈
〈
⎪

15 54
15 56
15 57
16 00

...

...

...

...

...

...

...

...

77

6 †

15 30
15 35

⎪
15 45
15 49
15 51
15 52

〈
15 53
15 57
15 59
16 01
16 02
16 05
16 07
16 08
16 09

〈
〈

16 12
16 14
16 16
16 20

...

...

...

...

...

...

...

...

525

11
15 30
15 35

⎪
15 45
15 49
15 51
15 52

〈
15 53
15 57
15 59
16 01
16 02
16 05
16 07
16 08
16 09

〈
〈

16 12
16 14
16 16
16 20

...

...

...

...

...

...

...

...

725

10
15 30
15 40

⎪
15 52
15 58
16 01
16 02

〈
16 03
16 07
16 09
16 11
16 12
16 15
16 16
16 17
16 18

〈
〈

16 20
16 22
16 23
16 25

...

...

...

...

...

...

...

...

625

11
15 45
15 52
15 58
16 03
16 07
16 09

⎪
〈

16 11
16 16

〈
〈
〈
〈
〈
〈
〈
〈
⎪

16 20
16 22
16 24
16 26

〈
16 29
16 30
16 32
16 34
16 36
16 38
16 40

173

10
15 45
15 55
16 02
16 07
16 13
16 15

⎪
〈

16 17
16 21

〈
〈
〈
〈
〈
〈
〈
〈
⎪

16 25
16 27
16 29
16 33

〈
16 35
16 36
16 37
16 38
16 40
16 42
16 45

73

 od
  ⏐
  ⏐
  ⏐
  ⏐
  ⏐
  ⏐
  ⏐
  ⏐
  ⏐
  ⏐
  ⏐
  ⏐
  ⏐
  ⏐
  ⏐
  ⏐
  ⏐
  ⏐
  ⏐
  ⏐
  ⏐
  ⏐
  ⏐
  ⏐
  ⏐
  ⏐
  ⏐
  ⏐
  ↓
 pr

  MHD
  MHD
⎫
⎪
⎪
⎬MHD
⎪
⎪
⎪
⎭

⎫MHD
⎭

premáva v pracovné dni 6 premáva v sobotu † premáva v nedel’u a v štátom uznaný sviatok 
10 nepremáva od 23.12.2016 do 5.1.2017,3.2.2017, od 20.2.2017 do 24.2.2017, od 13.4.2017 do 18.4.2017, od 3.7.2017 do 31.8.2017, od 30.10.2017 do 31.10.2017 
11 premáva od 23.12.2016 do 5.1.2017,3.2.2017, od 20.2.2017 do 24.2.2017, od 13.4.2017 do 18.4.2017, od 3.7.2017 do 31.8.2017, od 30.10.2017 do 31.10.2017 
16 nepremáva 24.12.2016, od 27.12.2016 do 31.12.2016 25 nepremáva od 27.12.2016 do 30.12.2016 28 nepremáva 24.12.2016,25.12.2016,1.1.2017 
35 premáva 23.12.2016, od 2.1.2017 do 5.1.2017,3.2.2017, od 20.2.2017 do 24.2.2017, od 13.4.2017 do 18.4.2017, od 3.7.2017 do 31.8.2017, od 30.10.2017 do 31.10.2017 
39 nepremáva 25.12.2016 spoj  s bezbariérovým prístupom do vozidla spojom možno prepravovat’ bicykle 

Linka je zaradená do Integrovaného dopravného systému v Bratislavskom kraji (IDS BK). Na linke platí Prepravný poriadok IDS BK. Spoje č. 1 - 315 sú zaradené na linku IDS BK 219. Spoje č. 503 - 666 sú zaradené
na linku IDS BK 215. 

Vozidlo s bezbariérovým prístupom je zaradené na spoje označené príslušným piktogramom, pokial’ nie je z prevádzkových dôvodov nevyhnutné použit’ iné vozidlo.Preprava bicyklov je možná na spoje označené
príslušným piktogramom počas sobôt, nediel’ a sviatkov v zmysle prepravných podmienok dopravcu, pokial’ nie je z prevádzkových dôvodov nevyhnutné použit’ iné vozidlo. 

〈 spoj premáva po inej trase ⎪ spoj príslušnou zastávkou prechádza x zastávka je len na znamenie alebo požiadanie 
MHD možnost’ prestupu na mestskú hromadnú dopravu 

Nové cestovné poriadky



22         Mariatál 

102401  Bratislava - Marianka - Stupava - Borinka Platí od 11. decembra 2016
do 9. decembra 2017

Prepravu zabezpečuje : Slovak Lines, a.s., , Mlynské nivy 31  821 09 Bratislava, tel.18 211; info@slovaklines.sk; www.slovaklines.sk
pokračovanie

IDS BK 215 Bratislava-Marianka-Stupava; IDS BK 219 Bratislava-Stupava-Borinka
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  MHD
  MHD
⎫
⎪
⎪
⎬MHD
⎪
⎪
⎪
⎭

⎫MHD
⎭

premáva v pracovné dni 6 premáva v sobotu † premáva v nedel’u a v štátom uznaný sviatok 
10 nepremáva od 23.12.2016 do 5.1.2017,3.2.2017, od 20.2.2017 do 24.2.2017, od 13.4.2017 do 18.4.2017, od 3.7.2017 do 31.8.2017, od 30.10.2017 do 31.10.2017 
11 premáva od 23.12.2016 do 5.1.2017,3.2.2017, od 20.2.2017 do 24.2.2017, od 13.4.2017 do 18.4.2017, od 3.7.2017 do 31.8.2017, od 30.10.2017 do 31.10.2017 
12 nepremáva 24.12.2016,31.12.2016 25 nepremáva od 27.12.2016 do 30.12.2016 26 nepremáva 24.12.2016,25.12.2016 
27 nepremáva 24.12.2016,25.12.2016,31.12.2016 spoj 643 počká na zastávke Stupava,aut.st. príchod spoja číslo 49 linky 102417 najviac 5 minút 

spoj  s bezbariérovým prístupom do vozidla spojom možno prepravovat’ bicykle 

Linka je zaradená do Integrovaného dopravného systému v Bratislavskom kraji (IDS BK). Na linke platí Prepravný poriadok IDS BK. Spoje č. 1 - 315 sú zaradené na linku IDS BK 219. Spoje č. 503 - 666 sú zaradené
na linku IDS BK 215. 

Vozidlo s bezbariérovým prístupom je zaradené na spoje označené príslušným piktogramom, pokial’ nie je z prevádzkových dôvodov nevyhnutné použit’ iné vozidlo.Preprava bicyklov je možná na spoje označené
príslušným piktogramom počas sobôt, nediel’ a sviatkov v zmysle prepravných podmienok dopravcu, pokial’ nie je z prevádzkových dôvodov nevyhnutné použit’ iné vozidlo. 

〈 spoj premáva po inej trase 
⎪ spoj príslušnou zastávkou prechádza x zastávka je len na znamenie alebo požiadanie 
MHD možnost’ prestupu na mestskú hromadnú dopravu 

102401  Bratislava - Marianka - Stupava - Borinka Platí od 11. decembra 2016
do 9. decembra 2017

Prepravu zabezpečuje : Slovak Lines, a.s., , Mlynské nivy 31  821 09 Bratislava, tel.18 211; info@slovaklines.sk; www.slovaklines.sk
opačný smer

IDS BK 215 Bratislava-Marianka-Stupava; IDS BK 219 Bratislava-Stupava-Borinka
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Tčkm

  Borinka,Staré pece  . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Borinka,OcÚ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Borinka,dolná zastávka . . . . . . . . . . . . . . .
xBorinka,Píla . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
xStupava,obora . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
xStupava,škol.str.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
xStupava,štadión  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
     Stupava,Technické služby  . . . . . . . . . . .
  Stupava,aut.st.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Stupava,dom dôchodcov  . . . . . . . . . . . . .
  Stupava,ZŠ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Stupava,Mást  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
xBratislava,Záhor.Bystrica,Krče  . . .
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⎫MHD
⎭

⎫
⎪
⎪
⎪
⎬MHD
⎪
⎪
⎭
  MHD
  MHD

premáva v pracovné dni 6 premáva v sobotu † premáva v nedel’u a v štátom uznaný sviatok 
10 nepremáva od 23.12.2016 do 5.1.2017,3.2.2017, od 20.2.2017 do 24.2.2017, od 13.4.2017 do 18.4.2017, od 3.7.2017 do 31.8.2017, od 30.10.2017 do 31.10.2017 
11 premáva od 23.12.2016 do 5.1.2017,3.2.2017, od 20.2.2017 do 24.2.2017, od 13.4.2017 do 18.4.2017, od 3.7.2017 do 31.8.2017, od 30.10.2017 do 31.10.2017 
26 nepremáva 24.12.2016,25.12.2016 
35 premáva 23.12.2016, od 2.1.2017 do 5.1.2017,3.2.2017, od 20.2.2017 do 24.2.2017, od 13.4.2017 do 18.4.2017, od 3.7.2017 do 31.8.2017, od 30.10.2017 do 31.10.2017 

na spoj 14 naväzuje v zastávke Stupava,aut.st.  spoj 1 linky 102417 do Malacky,žel.st. spoj  s bezbariérovým prístupom do vozidla 
spojom možno prepravovat’ bicykle 

Linka je zaradená do Integrovaného dopravného systému v Bratislavskom kraji (IDS BK). Na linke platí Prepravný poriadok IDS BK. Spoje č. 1 - 315 sú zaradené na linku IDS BK 219. Spoje č. 503 - 666 sú zaradené
na linku IDS BK 215. 

Vozidlo s bezbariérovým prístupom je zaradené na spoje označené príslušným piktogramom, pokial’ nie je z prevádzkových dôvodov nevyhnutné použit’ iné vozidlo.Preprava bicyklov je možná na spoje označené
príslušným piktogramom počas sobôt, nediel’ a sviatkov v zmysle prepravných podmienok dopravcu, pokial’ nie je z prevádzkových dôvodov nevyhnutné použit’ iné vozidlo. 

〈 spoj premáva po inej trase ⎪ spoj príslušnou zastávkou prechádza 
x zastávka je len na znamenie alebo požiadanie MHD možnost’ prestupu na mestskú hromadnú dopravu 
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102401  Bratislava - Marianka - Stupava - Borinka Platí od 11. decembra 2016
do 9. decembra 2017

Prepravu zabezpečuje : Slovak Lines, a.s., , Mlynské nivy 31  821 09 Bratislava, tel.18 211; info@slovaklines.sk; www.slovaklines.sk
opačný smer - pokračovanie

IDS BK 215 Bratislava-Marianka-Stupava; IDS BK 219 Bratislava-Stupava-Borinka
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⎫MHD
⎭

⎫
⎪
⎪
⎪
⎬MHD
⎪
⎪
⎭
  MHD
  MHD

premáva v pracovné dni 6 premáva v sobotu † premáva v nedel’u a v štátom uznaný sviatok 
10 nepremáva od 23.12.2016 do 5.1.2017,3.2.2017, od 20.2.2017 do 24.2.2017, od 13.4.2017 do 18.4.2017, od 3.7.2017 do 31.8.2017, od 30.10.2017 do 31.10.2017 
12 nepremáva 24.12.2016,31.12.2016 20 nepremáva 24.12.2016 22 nepremáva 31.12.2016 
25 nepremáva od 27.12.2016 do 30.12.2016 
35 premáva 23.12.2016, od 2.1.2017 do 5.1.2017,3.2.2017, od 20.2.2017 do 24.2.2017, od 13.4.2017 do 18.4.2017, od 3.7.2017 do 31.8.2017, od 30.10.2017 do 31.10.2017 
36 premáva tiež 27.12.2016,28.12.2016,29.12.2016,30.12.2016, nepremáva 24.12.2016,25.12.2016 spoj  s bezbariérovým prístupom do vozidla 

spojom možno prepravovat’ bicykle 

Linka je zaradená do Integrovaného dopravného systému v Bratislavskom kraji (IDS BK). Na linke platí Prepravný poriadok IDS BK. Spoje č. 1 - 315 sú zaradené na linku IDS BK 219. Spoje č. 503 - 666 sú zaradené
na linku IDS BK 215. 

Vozidlo s bezbariérovým prístupom je zaradené na spoje označené príslušným piktogramom, pokial’ nie je z prevádzkových dôvodov nevyhnutné použit’ iné vozidlo.Preprava bicyklov je možná na spoje označené
príslušným piktogramom počas sobôt, nediel’ a sviatkov v zmysle prepravných podmienok dopravcu, pokial’ nie je z prevádzkových dôvodov nevyhnutné použit’ iné vozidlo. 

〈 spoj premáva po inej trase ⎪ spoj príslušnou zastávkou prechádza 
x zastávka je len na znamenie alebo požiadanie MHD možnost’ prestupu na mestskú hromadnú dopravu 

102401  Bratislava - Marianka - Stupava - Borinka Platí od 11. decembra 2016
do 9. decembra 2017

Prepravu zabezpečuje : Slovak Lines, a.s., , Mlynské nivy 31  821 09 Bratislava, tel.18 211; info@slovaklines.sk; www.slovaklines.sk
opačný smer - pokračovanie

IDS BK 215 Bratislava-Marianka-Stupava; IDS BK 219 Bratislava-Stupava-Borinka
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xBratislava,Pri krematóriu  . . . . . . . .
        Bratislava,Bory Mall  . . . . . . . . .
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⎭
  MHD
  MHD

premáva v pracovné dni 6 premáva v sobotu † premáva v nedel’u a v štátom uznaný sviatok 
10 nepremáva od 23.12.2016 do 5.1.2017,3.2.2017, od 20.2.2017 do 24.2.2017, od 13.4.2017 do 18.4.2017, od 3.7.2017 do 31.8.2017, od 30.10.2017 do 31.10.2017 
11 premáva od 23.12.2016 do 5.1.2017,3.2.2017, od 20.2.2017 do 24.2.2017, od 13.4.2017 do 18.4.2017, od 3.7.2017 do 31.8.2017, od 30.10.2017 do 31.10.2017 
12 nepremáva 24.12.2016,31.12.2016 17 nepremáva 24.12.2016,25.12.2016, od 27.12.2016 do 30.12.2016 
25 nepremáva od 27.12.2016 do 30.12.2016 26 nepremáva 24.12.2016,25.12.2016 27 nepremáva 24.12.2016,25.12.2016,31.12.2016 
28 nepremáva 24.12.2016,25.12.2016,1.1.2017 na spoj 110 naväzuje v zastávke Stupava,aut.st.  spoj 48 linky 102418 do Bratislava,AS 

na spoj 124 naväzuje v zastávke Stupava,aut.st.  spoj 46 linky 102417 do Bratislava,AS spoj  s bezbariérovým prístupom do vozidla 
spojom možno prepravovat’ bicykle 

Linka je zaradená do Integrovaného dopravného systému v Bratislavskom kraji (IDS BK). Na linke platí Prepravný poriadok IDS BK. Spoje č. 1 - 315 sú zaradené na linku IDS BK 219. Spoje č. 503 - 666 sú zaradené
na linku IDS BK 215. 

Vozidlo s bezbariérovým prístupom je zaradené na spoje označené príslušným piktogramom, pokial’ nie je z prevádzkových dôvodov nevyhnutné použit’ iné vozidlo.Preprava bicyklov je možná na spoje označené
príslušným piktogramom počas sobôt, nediel’ a sviatkov v zmysle prepravných podmienok dopravcu, pokial’ nie je z prevádzkových dôvodov nevyhnutné použit’ iné vozidlo. 

〈 spoj premáva po inej trase ⎪ spoj príslušnou zastávkou prechádza 
x zastávka je len na znamenie alebo požiadanie MHD možnost’ prestupu na mestskú hromadnú dopravu 
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Kalendár 2017

JANUÁR
Po Ut St Št P So Ne

1

2 3 4 5 6 7 8

9 10 11 12 13 14 15

16 17 18 19 20 21 22

23 24 25 26 27 28 29

30 31

FEBRUÁR
Po Ut St Št P So Ne

1 2 3 4 5

6 7 8 9 10 11 12

13 14 15 16 17 18 19

20 21 22 23 24 25 26

27 28

MAREC
Po Ut St Št P So Ne

1 2 3 4 5

6 7 8 9 10 11 12

13 14 15 16 17 18 19

20 21 22 23 24 25 26

27 28 29 30 31

APRÍL
Po Ut St Št P So Ne

1 2

3 4 5 6 7 8 9

10 11 12 13 14 15 16

17 18 19 20 21 22 23

24 25 26 27 28 29 30

MÁJ
Po Ut St Št P So Ne

1 2 3 4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20 21

22 23 24 25 26 27 28

29 30 31

JÚN
Po Ut St Št P So Ne

1 2 3 4

5 6 7 8 9 10 11

12 13 14 15 16 17 18

19 20 21 22 23 24 25

26 27 28 29 30

JÚL
Po Ut St Št P So Ne

1 2

3 4 5 6 7 8 9

10 11 12 13 14 15 16

17 18 19 20 21 22 23

24 25 26 27 28 29 30

31

AUGUST
Po Ut St Št P So Ne

1 2 3 4 5 6

7 8 9 10 11 12 13

14 15 16 17 18 19 20

21 22 23 24 25 26 27

28 29 30 31

SEPTEMBER
Po Ut St Št P So Ne

1 2 3

4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16 17

18 19 20 21 22 23 24

25 26 27 28 29 30

OKTÓBER
Po Ut St Št P So Ne

1

2 3 4 5 6 7 8

9 10 11 12 13 14 15

16 17 18 19 20 21 22

23 24 25 26 27 28 29

30 31

NOVEMBER
Po Ut St Št P So Ne

1 2 3 4 5

6 7 8 9 10 11 12

13 14 15 16 17 18 19

20 21 22 23 24 25 26

27 28 29 30

DECEMBER
Po Ut St Št P So Ne

1 2 3

4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16 17

18 19 20 21 22 23 24

25 26 27 28 29 30 31

2017


